

●美丽讲堂

隆颏术打造销魂翘下巴



本期专家:梁医生整形美容外科
梁忠军主任

主持人:朱桂杰

咨询热线:13954536555

咨询邮箱:ziyitianyu@163.com

打开电视,满眼都是一张张美女帅哥那让人过目难忘的脸,不知道你有没有发现,诸如林青霞、周迅、周润发等美女、帅哥们一个共同的特征——都有一个尖尖的、翘翘的甚至中间有个小横沟的下巴。

当然,不是每个人都会天生就拥有这样漂亮甚至有一点点诱惑力的小下巴,所以有不少人医学整形美容科技,打造属于自己的,充满诱惑力的漂亮下巴。

隆颏术,目前最通用的下巴整形术

颏部,通常所说的下巴,它的美学形态是圆形伴有轻度前倾,鼻尖与颏部连线正好接触嘴唇,并在嘴唇与下巴之间还有一道恰到好处的小窝叫“美人窝”。这样的“美人窝”精致迷人,让人过目难忘。但如果一个人的下巴后退呈斜坡状,形成小颏畸形,脸型会显得特别难看,尤其是侧面!

但也不必苦恼,隆颏术就能很好地解决您的下巴难题,好的整形医生,会根据你的面部基

础,为你打造出尖尖的、翘翘的,甚至有个美人窝的迷人下巴。目前最通用的下巴整形术之一就是隆颏术了。

然而,隆颏手术的材料是什么呢?手术如何进行?伤口又在什么地方呢?会不会留下痕迹甚至是副作用呢?这些往往就是充斥在求美者心中的疑惑。下面,让我们一起来看看。

隆颏术的原理

根据人的脸型来决定他是否需要进行隆颏手术,如果下巴过短、后缩,那这个手术就很有必要了。我们先把进行手术用的假体材料(填充物)雕塑成适当形状,在局麻情况下从口内唇黏膜做小切口,分离出一定大小的腔隙,再把隆颏材料填充到下部,这样就可达外观上使下颌加长,形状改变而丰颏的效果。由于是口腔内切口,在外表是不可能看到任何痕迹的。

一般该项目手术的时间不会超过1个小时。

目前的颏部整形手术,可选择假体充填隆颏、自体骨移植隆

颏、颏部截骨前移小颏畸形矫正等。简单地说,目前常用的隆颏假体包括有高泰克斯(聚四氟乙烯)以及进口硅胶等,它们都具有材质柔软,触感自然,生物性能好,组织相容性好的特点。这种假体材料已被广泛应用于医用制品,并被植入人体各个部位,如人造血管、人造心脏瓣膜等,所以其安全性毋庸置疑。

隆颏术的效果

隆颏术,具有切口小、创伤小、伤口张力小的优点,容易愈合,术后疤痕隐藏在口内,非常小且不明显。并且由于创伤小恢复也很快,并发症也就少多了。同时,假体具有组织相容性,其特殊的材质使毛细血管可以长进其中,很快就会成为自己身体的一部分,拥有固位好,不易移位等优点。

现在,相信广大求美人士对隆颏术已经有了一个全面的了解。赶快照照镜子吧,看看您的下巴够不够尖、够不够翘、不够不够诱惑,有没有那令人倾心的小小“美人窝”!

●减肥瘦身

日常小姿势 打造性感美背



很多人都在忙着瘦手臂、瘦大腿。但是,这些地方瘦下来之后,却发现背部的肉多得不成比例。一个全方位的美女多少要学学背部减肥的方法,美女除了脸蛋美、气质佳,还要身材棒、身段好才行。以下教你如何重塑性感美背!

穿适当高度的高跟鞋

穿适当高度的高跟鞋,人会不由自主地缩小腹,挺胸。但鞋跟不宜太高,以免脚趾变形。

背靠墙壁

由后脑勺起,双肩、臀、脚后跟这四个部位全部贴住墙壁,将此动作养成每日的习惯,每次至少10分钟,习惯抬头挺胸的感觉。

常照镜子

常常检视自己的姿势,时时提醒自己抬头挺胸。

扩胸健康操:双手伸到背后合掌,手指朝上,掌心相对。将此动作养成每日的习惯,每次持续5-10分钟。

注意坐姿

尽量不坐沙发,因为软棉棉的沙发会让您想瘫在沙发上。而且椅子只坐三分之一,更能让您保持直立不驼背。在病态发生前改掉驼背的习惯,不仅可以美化曲线,还能让您的自信度和人际关系大幅加分!

●祛痘课堂

佐康专业祛痘:

祛痘你治对了吗

□专刊记者 朱桂杰

现在由于生活、工作等来自各方面的压力,令痘痘也不甘寂寞,纷纷冒出来。很多痘友长痘后,喜欢用手抠挤,导致感染发炎,擦了含激素的祛痘药膏,虽然暂时可以把炎症压制住,但一受刺激又会严重,不正确的治疗,会让皮肤变得异常敏感,盲目地到处试验,脸成了试验田。

针对这种情况,记者来到佐康专业祛痘中心采访了中国高级康复理疗师秦媛主任。她说,脸面问题关系到一生,一旦脸上长了痘痘,需要到有成熟的祛痘经验和专业的技术机构来治疗,

如果选择了不当的治疗方式,不仅枉费金钱,伤害皮肤,更错过最佳治愈时机。

据了解,作为山东首家专业痤疮治疗机构,佐康专业祛痘中心多年来积累了一整套药秘方内调外治、标本兼治的祛痘经验,健康安全,孕妇儿童皆可使用。

秦媛说,佐康专业祛痘中心实行签约包治,当次见效,三次显效,一个月治好重度痤疮。不能治愈,全额退款,免去了长痘患者担心治不好,又枉费了金钱的顾虑。用精湛的祛痘技术和实实在在的效果,赢得了痘痘患者的一致好评!

“作为烟台最早的专业祛痘中心,落户烟台五年来,已为几千名痘友解除了烦恼,顾客评价治愈快,效果好,一个月就能治愈重度痤疮,免除了长期反复治疗的折磨。”秦媛告诉记者,“我们主要针对反复发作的青春痘、粉刺、大脓包痤疮、乱用祛痘药膏导致的激素依赖性炎症痘痘,过敏等有奇效。”

好消息:为了回馈广大新老顾客,现两店(总店清颜店和分店佐康店)联合推出“99元体验健康祛痘3次”活动,每天只限前3名进店顾客。有痘的朋友赶快去试试吧!

咨询热线:13954555093

